

**Kategorija:** Lubrikanti

## Čokoladni lubrikant 5ml

**Šifra proizvoda:** JOYDROPS05

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otključajte svet intenzivnijeg zadovoljstva sa našim **Čokoladnim lubrikantom**, savršenim partnerom za sve vaše intimne trenutke. Ovaj vrhunski proizvod preporučen od strane brenda JoyDrops neće samo obogatiti vašu intimu, već će uneti i vrhunski senzualni doživljaj u svaku vašu avanturu. Njegova posebna čokoladna aroma predstavlja pravi izbor za sve parove koji žele da dodaju jedinstvenu notu strasti i uživanja tokom zajedničkih trenutaka.

Zamislite situaciju u kojoj otkrijete kako **Čokoladni lubrikant** može učiniti vašu ljubavnu igru ne samo prijatnom, već i nezaboravnom. Naš lubrikant je više od običnog dodatka - on je vaša ulaznica u svijet senzualnog uživanja. Osim što povećava vašu senzitivnost, njegov miris se u isto vreme bori protiv neželjenih mirisa, omogućavajući vam da se u potpunosti opustite i uživete u trenutku. Samo zamislite kako se opušate i prepustite trenutku, dok vas čokoladna aroma vodi kroz nova emotivna iskustva.

Naš **Čokoladni lubrikant** je izuzetno svestran, što ga čini idealnim za upotrebu sa kondomima, seksi igračkama i drugim lateks proizvodima. Bez obzira na vaše preferencije ili stilove igra, ovaj lubrikant pruža potrebnu vlagu i olakšava svaki pokret, pružajući vam potpunu slobodu u istraživanju. Takođe, mi znamo koliko je važno da se osjećate udobno i sigurno, a naš proizvod se preporučuje i za rešavanje problema vaginalne suvoće, nudeći nežnu negu u trenucima kada vam je to najpotrebnije.

Kao online prodavnica specijalizovana za sexy shop industriju, razumemo da je diskrecija ključna za naše kupce. Zato se ponosimo mogućnošću diskretne dostave, koja će vas obradovati i omogućiti vam da bez briga uživete u vašem novom kupovini. Vaša privatnost je za nas na prvom mestu. Bilo da ste na početku svog putovanja u istraživanju intimiteta ili već iskusni, naš **Čokoladni lubrikant** će vašim trenucima dodati dimenziju koju zaslužujete.

Zašto čekati? Dodajte malo više uzbuđenja, senzualnosti i strasti u svoje trenutke sa partnerom. Uživanje je lako, a zadovoljstvo se lako postiže kada imate pravi proizvod u svom arsenalu. Naručite svoj **Čokoladni lubrikant** već danas i sigurni smo da neće proći dugo pre nego što postane nezaobilazni deo vaše kolekcije za odrasle. Učinite svaki trenutak posebnim i ponesite sa sobom ove čarobne trenutke zadovoljstva, koje ćete obogatiti sa samo jednim dodiranjem čokolade. Ne propustite priliku da svojim iskustvima dodate jedan novi ukus i toplotu, jer ljubavne igre zaslužuju samo najbolje!

## Deklaracija

Model:	Čokoladni lubrikant 5ml JOYDROPS05
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	JoyDrops
Miris/Ukus:	Mirisna
Pol:	Parovi
Barkod:	8698712453294
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Turska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,01 KG
---------------	---------